
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання кафедри історії та археології  

 

09.02.2024р. № 11 м. Запоріжжя 

 

Голова: завідувач кафедри, канд.іст.наук, доцент Пачев С.І. 

Секретар: старший лаборант Селезньова О.С. 

Присутні: професор Гудзь В.В., доцент Галь Б.О., доцент Крилова А.М., 

доцент Полякова Л.І., професор Ситник О.М., доцент Шкода Н.А., лаборант 

Ігольникова Н.О., лаборант Дьячкова А.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

5. Про результати анкетування (анкета Google-форм) випускників 

третього освітнього рівня Phd спеціальності Історія та археологія 

«Університет очима випускників». 

 

 

5. СЛУХАЛИ: про результати анкетування (анкета Google-форм) 

випускників третього освітнього рівня Phd спеціальності Історія та археологія 

«Університет очима випускників». 

ВИСТУПИЛИ: гарант освітньо-наукової програми Історія та археологія 

О.М. Ситник доповів про те, що у лютому 2024 р. було проведено анкетування 

(анкета Google-форм) випускників третього освітнього рівня Phd 

спеціальності Історія та археологія «Університет очима випускників» на сайті 

Центру освітніх дистанційних технологій.  

Професор О.М. Ситник підсумував результати анкетування і виніс на 

обговорення. Результати аналізу відповідей здобувачів вищої освіти 

відображені наступним чином (за питаннями): 

2 відповіді 



 

 

 

 



 

 

 

9. Які дисципліни Ви вважаєте зайвими?* 

1 відповідь 

Філософію 

 



10. Які дисципліни Ви вважаєте обов’язково слід ввести в освітню програму?* 

2 відповіді 

Історія ідеологій 

Хотілося б більше дисциплін, які б охоплювали питання методології викладання у ВНЗ. Також 

хотілося б більше іноземної мови. 

 

 

 

 



 

Я рекомендуватиму (не рекомендуватиму) іншим навчатись у МДПУ ім. Б. 

Хмельницьког0 

1 відповідь 

Я рекомендуватиму 

 

 

 

 

18. ОП/спеціальність, на якій Ви навчалися* 

2 відповіді 



032 

032 «Історія та археологія» 

 

 

 

21. Вкажіть назву установи, організації в якій Ви працюєте*(відповідь не 

обов’язкова) 

0 відповідей 

На це запитання ще немає відповідей. 

 

22. Для зворотного зв'язку вкажіть свій телефон, e-mail**(відповідь не 

обов’язкова) 

1 відповідь 

borisdrogomir@gmail.com 

 

Результати анкетування, проведеного в лютому 2024 р. серед випускників 

третього освітнього рівня спеціальності Історія та археологія; (PhD), 

продемонстрували: 

1. Щодо того – чи задоволені випускники отриманою освітою в університеті: 

50% - повністю задоволений; 50% - скоріше задоволений. 



2. Рівень організації освітнього процесу оцінено переважно на відмінно та 

добре.  

3. Порядок вивчення дисциплін та графік навчального процесу визнано 
повністю логічним та послідовним (100%). 

4. Кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньої 

програми/спеціальності - 100%. 

5. Чи достатньо часу надавалося навчальним планом для засвоєння 

компонентів /дисциплін освітньої програми /спеціальності? - 100%. 0% 

6. Чи виникали у Вас труднощі під час навчання на освітній 

програмі/спеціальності? - 100% - «Ні, не виникало». 

7. Найчастіше труднощі виникали з дистанційною формою навчання - 100%. 

8. Які дисципліни Ви вважаєте зайвими?  Відповідь: «Філософію». 

9.  Які дисципліни Ви вважаєте обов’язково слід ввести в освітню програму? - 

Відповіді: 1) «Історія ідеологій»; 2) «Хотілося б більше дисциплін, які б охоплювали 

питання методології викладання у ВНЗ. Також хотілося б більше іноземної мови». 
10. Випускниками було надано свій коментар та побажання щодо покращення 

знань, вмінь, навичок, що надаються під час підготовки в МДПУ. 

11. Чи працюєте Ви за фахом? - 50% - «Ні»; 50% - «З бираюся 

працевлаштуватися за фахом». 

12. У який спосіб Ви знайшли своє місце роботи?  50% - «Рекомендації друзів, 

знайомих»; 50% - «Самостійно». 

13. Чи важливим був для Вашого роботодавця здобутий Вами фах? - 100% - 

«Важко відповісти». 

 14. Я рекомендуватиму (не рекомендуватиму) іншим навчатись у МДПУ ім. 

Б. Хмельницького. Відповідь - «Я рекомендуватиму» 

15. Ваша стать: 100% - чоловіча  

16. Факультет, який Ви закінчили, рік закінчення: 100% - природничо-

географічний, 2022 р.  

17. ОП/спеціальність, на якій Ви навчалися. 100% - 032 «Історія та археологія»  

18. Рівень вищої освіти за яким Ви навчалися. 100% - третій (освітньо-

науковий) рівень освіти  

19. Форма навчання: 50% бюджетна; 50% контрактна. 

 

УХВАЛИЛИ: Результати анкетування прийняти до відома.  

 

 

 

Голова         С.І. Пачев  

 

Секретар         О.С. Селезньова  

 


